
ACTA 103  FOLIO 1 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

SALON CENTRAL DE SESIONES “LUIS CARLOS GALAN 
SARMIENTO” 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACTA No.  103  CORRESPONDIENTE  A LAS SESIONES 
ORDINARIAS  DE PLENARIA                                  

11 DE JULIO DE 2011 HORA DE INICIO: 04:00 P.M. 

PERIODO DE SESIONES  ORDINARIAS  2011 

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL 
 

MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 
Presidenta (e) 

 
NUBIA SUAREZ RANGEL 

Secretaria General 
 

CONCEJALES ELECTOS PERIODO 2008 - 2011 CON VOZ Y VOTO 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ 

CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
DAVID CAMARGO DUARTE 

HUMBERTO CASTELLANOS BUENO 
DIONICIO CARRERO CORREA 

HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ 

MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 
CAROLINA MORENO RANGEL 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 

CHRISTIAN NIÑO RUIZ 
URIEL ORTIZ RUIZ 

ALFONSO PINZÓN MEJIA 
ALFONSO PRIETO GARCÍA 

WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS 

EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO 
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La Señora Secretaria: Así se hará Señora Presidenta, muy 
buenas tardes para todos, primer llamado a lista sesión 
ordinaria Lunes 11 de Julio de 2011, Honorables Concejales. 
 
 
PRIMER LLAMADO A LISTA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     PRESENTE 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       PRESENTE 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       PRESENTE 
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA         PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL          PRESENTE 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        PRESENTE 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           PRESENTE 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ          
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ           
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
 
La Señora Secretaria: Señora Presidenta me permito 
informarle han contestado a lista Dieciséis (16) Honorables 
Concejales hay Quórum decisorio. 
 
 
La Presidenta: Existiendo Quórum decisorio señora secretaria 
sigamos con el orden del día. 
 
 
La Señora Secretaria: Así se hará Señora Presidenta me 
permito dar lectura al orden del día. 
 
 
ORDEN DEL DIA 
 

1. Llamado a lista y verificación del Quórum. 
 

2. Consideración y aprobación del Orden del Día. 
  

3. Designación de la Comisión para la revisión del Acta de 
la presente sesión plenaria. 
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4. Citación ala Dra. Lucy Alexandra Guerrero Rodríguez 
Secretaria de Hacienda tema “Informe de Gestión primer 
trimestre del año 2011”. 
 

5. Citación elección de los dignatarios de la mesa 
directiva Presidente y primer Vicepresidente del 
Concejo Municipal de Bucaramanga. 

 
6. Lectura de comunicaciones. 

 
7. Proposiciones y Asuntos Varios. 

 
 

Bucaramanga Lunes 11 de Julio de 2011 Hora (4:00 P.M) Firma 
La Presidenta Martha Eugenia Montero Ojeda, la Secretaria 
General Nubia Suarez Rangel. 
 
 
2. Consideración y aprobación del Orden del Día. 
 
 
La Presidenta: Se somete a votación la consideración del 
orden del día, tiene la palabra el Concejal Dionicio. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL HONORABLE CONCEJAL DIONICIO CARRERO CORREA: 
Señora Presidenta, buenas tardes saludarla a usted Dra. 
Martha Montero, Dra. Luci, Dr. Malaver y Dra. Lina, 
Honorables Concejales y público presente. Señora Presidenta 
para cambiar solicitar a la plenaria cambiar el orden del 
día y dejar como segundo, tercer punto, cuarto punto 
elección de los dignatarios de la mesa directiva Presidente 
y primer vicepresidente del Concejo Municipal de Bucaramanga 
y seguidamente la citación a la Dra. Luci luego lectura de 
comunicaciones y proposiciones y asuntos varios Señora 
Presidenta. 
 
 
La Presidenta: Se somete a votación el orden del día con 
cambio propuesto por el Honorable Concejal Dionicio Carrero. 
 
 
La Señora Secretaria: Ha sido aprobado el Orden del día 
Señora Presidenta con Diecisiete (17) Honorables Concejales. 
 
 
La Presidenta: Aprobado el orden del día seguimos con Señora 
Secretaria continuamos. 
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La Señora Secretaria: Continuamos si Señora Presidenta con 
el segundo punto, con el tercer punto del orden del día. 
 
3. Designación de la Comisión para la revisión del Acta de 
la presente sesión plenaria. 
 
 
La  Presidenta: Tiene la palabra el Concejal Cleomedes Bello 
del partido de la U. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL HONORABLE CONCEJAL CLEOMEDES BELLOS 
VILLABONA: Señora Presidenta es que el Dr. Dionicio pidió la 
modificación del orden del día por lo tanto debe votarse 
nominalmente para que quede bien aprobada esta votación. 
 
 
La  Presidenta: ¿Entonces hay que desaprobar? Entonces nos 
toca desaprobar el orden del día. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. CLEOMEDES BELLOS VILLABONA: Debe ser 
nominal porque es el cambio del orden del día Señora 
Presidente. 
 
 
La  Presidenta: Señora Secretaria confirmemos la votación 
nominal del orden del día, con el cambio propuesto por el 
Concejal Dionicio Carrero, gracias Dr. Cleomedes. 
 
 
La Señora Secretaria: Votación Nominal para la aprobación 
del orden del día Honorables Concejales. 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA         POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA           NEGATIVO 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO 
CAROLINA MORENO RANGEL          POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
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URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ          
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          POSITIVO 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO POSITIVO 
 
La Señora Secretaria: Señora Presidenta me permito 
informarle Dieciséis (16) votos Positivos y uno (1) 
Negativo, ha sido aprobado el orden del día. 
 
 
La Presidenta: Aprobado el orden del día ¿con cuántos votos 
Señora Secretaria? 
 
 
La Señora Secretaria: Dieciséis (16) votos Positivos y uno 
(1) Negativo Señora Presidenta. 
 
 
La Presidenta: Continuemos con el orden del día. 
 
 
La Señora Secretaria: Así se hará Señora Presidenta 
continuamos con el tercer punto. 
 
 
3. Designación de la Comisión para la revisión del Acta de 
la presente sesión plenaria. 
 
 
La Presidenta: Se designa para la revisión del acta al 
Concejal Wilson Ramírez González, prosiga Señora Secretaria. 
 
 
La Señora Secretaria: Continuamos si Señora Presidenta con 
el cuarto punto del orden del día. 
 
 
4. Citación elección de los dignatarios de la mesa directiva 
Presidente y primer Vicepresidente del Concejo Municipal de 
Bucaramanga. 
 
 
La Presidenta: Tiene la palabra la Concejal Carmen Lucia 
Agredo pero me retiro en este momento de la plenaria porque 
no participó en la elección, entonces quiero saber quién 
viene a remplazarme. Tiene la palabra el Concejal Pedro 
Nilson Amaya. 
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INTERVENCIÓN DEL H.C. PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ: Señora 
Presidenta, como vocero del partido integración solicito 
permiso para retirarnos como bancada en pleno ya que 
nosotros no hemos participado en una elección de mitad de 
año, muchas gracias Presidenta. 
 
 
La Presidenta: ¿Quién sigue? 
 
 
La Señora Secretaria: Doctor José Alfredo Ariza. 
 
 
El Presidente: Como lo voy a hacer con lujos de detalles 
Señora Presidenta muchas gracias, tiene la palabra la 
Honorable Concejal Carmen Lucia Agredo. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Señor 
Presidente ya están abiertas las postulaciones para entrar 
postular para que proceda. 
 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente nos encontramos en el 
cuarto punto del orden del día.  
 
 
4. Citación elección de los dignatarios de la mesa directiva 
Presidente y primer Vicepresidente del Concejo Municipal de 
Bucaramanga. 
 
 
El Presidente: Como se va elegir la mesa Presidente y primer 
Vicepresidente Señora Secretaria. 
 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente. 
 
 
El Presidente: Entonces se abren las postulaciones para 
primer Vicepresidente, bueno entonces hagámosle caso a 
Carlos Santos que es el que manda el Concejo entonces se 
abren las postulaciones para elegir Presidente del Concejo 
de Bucaramanga tiene la palabra la Honorable Concejal Carmen 
Lucia Agredo. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Si Señor 
Presidente es para postular el nombre de la Dra. Elida 
Mantilla Rodríguez para el cargo de Presidente de la 
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corporación para hasta el final del 2011, manifestar que la 
Dra. Elida de acuerdo a la hoja de vida que todos conocemos 
es una mujer que ha trabajado especialmente en el sector 
cooperativos y algo muy importante que hay que resaltar que 
es que en momento hace parte del concejo comunitario de 
mujeres y nos está representando a las mujeres del concejo 
de Bucaramanga en este Concejo comunitario de mujeres, 
decirle a los compañeros que en nombre de la bancada del 
partido Conservador pedir el respaldo para la Dra. Elida 
Mantilla. 
 
 
El Presidente: Con mucho gusto Honorable Concejal Carmen 
Lucia Acevedo así lo haremos, siguen abiertas las 
postulaciones, se van a cerrar las postulaciones, quedan 
cerradas las postulaciones vamos a nombrar una comisión para 
el escrutinio de los votos y se nombra al Dr. Edgar Higinio 
Villabona y al Dr. Alfonso Prieto García. Señor Secretario 
empezar a la votación nominal para la elección de 
Presidente. 
 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente empezamos a la 
votación con los Honorables Concejales. 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ      
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ         
CELESTINO MOJICA PEÑA           NEGATIVO 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO 
CAROLINA MORENO RANGEL    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          POSITIVO 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO POSITIVO 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente se ha concluido la 
votación. 
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El Presidente: Se invita a la comisión escrutadora para que 
haga parte la cuenta de los votos y que se ve muy bien 
verificado para que no vayan haber dudas. 
 
 
La Señora Secretaria: El Dr. Edgar Higinio y el Dr. Alfonso. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO: 
Presidente buenas tardes un saludo para todos los Concejales 
agradecemos la designación que nos hizo para el escrutinio, 
Presidente la comisión informa que hay Catorce (14) votos 
todos por la Honorable Concejal Elida Mantilla Rodríguez, 
muchas gracias Presidente por el encargo. 
 
 
El Presidente: Con gusto Honorable Concejal en nombre de la 
plenaria de todo el Concejo de los Catorce (14) votos 
positivos se le informa a la Honorable Concejal Elida 
Mantilla sí acepta el cargo como Presidenta del Concejo. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ: Gracias 
Señor Presidente, quiero de verdad agradecer a los 
compañeros Concejales que hacen representación aquí en los 
diferentes partidos el partido Liberal, el partido de la U, 
cambio Radical quien estuvieron presentes obviamente los 
compañeros de la bancada por esa confianza que han 
depositado hoy al elegirme como Presidenta de la corporación 
en el resto del periodo, muchas gracias Doctora Carmen Lucia 
por esas palabras tan generosas y acepto Señor Presidente 
esta designación. 
 
 
El Presidente: Muchas gracias Honorable Concejal Elida 
Mantilla se le pregunta a los Honorables Concejales si 
aceptan jurídicamente la presidenta del Concejo la Dra. 
Elida Mantilla. Queda nombrada Presidenta del Concejo 
Doctora Elida Mantilla y de la misma manera le informamos 
que de los Catorce (14) Concejales que estuvimos acá 
presentes con usted para que después no nos niegue la 
palabra, venga ocupe su puesto Doctora Presidenta. Bueno 
continuamos con la elección de la Primera Vicepresidenta del 
Concejo del primer Vicepresidente del Concejo Señora 
Secretaria se abren las postulaciones para primer 
Vicepresidente del Concejo de Bucaramanga y están abiertas 
las postulaciones. Tiene la palabra la Doctora Sonia Smith 
Navas. 
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INTERVENCIÓN DE LA H.C SONIA SMITH NAVAS VARGAS: Gracias 
Presidente, yo postulo por la experiencia que tiene y el 
grado de responsabilidad en la mesa directiva que ya ha 
demostrado postulo al Dr. Alfonso Prieto como primer 
Vicepresidente para que ocupe este digno cargo. 
 
 
El Presidente: Doctora Sonia ¿a quién postulo? 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C SONIA SMITH NAVAS VARGAS: Al Dr. 
Alfonso Prieto. 
 
 
El Presidente: Están abiertas las postulaciones se le 
informa a la plenaria que se van a cerrar las postulaciones, 
se cierran las postulaciones, celebra una comisión para el 
escrutinio de los votos y se nombra a la Dra. Sonia Navas y 
Dionicio Carrero. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C SONIA SMITH NAVAS VARGAS: Presidente 
solicito que me cambie como persona escrutadora ya que yo 
fui la postulante del Dr. Alfonso Prieto y para evitar 
inconvenientes. 
 
 
El Presidente: Entonces dejamos al Doctor Dionicio Carrero y 
a la Doctora Elida Mantilla, Señora Secretaria proceda a la 
votación. 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente. 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       POSITIVO 
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ         
CELESTINO MOJICA PEÑA           NEGATIVO 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO 
CAROLINA MORENO RANGEL    
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
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URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA           POSITIVO 
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          POSITIVO 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO POSITIVO 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidente la votación ha sido 
realizada. 
 
 
El Presidente: Se le pide el favor a los escrutadores que 
por favor verifiquen si la votación está bien. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ: Señor 
Presidente para confirmar Catorce (14) votos por el Doctor 
Alfonso Prieto García para la primera Vicepresidencia del 
Concejo. 
 
 
El Presidente: ¿Ningún voto, ninguno diferente Señora 
escrutadora nada? Le informamos al Doctor Alfonso Prieto 
García que si acepta el cargo como primer Vicepresidente del 
Concejo de Bucaramanga. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. ALFONSO PRIETO GARCÍA: Gracias 
Presidente quiero agradecer la confianza que ha depositado 
con la seguridad que vamos a trabajar como siempre lo  hemos 
hecho por el Concejo de Bucaramanga, igualmente agradecerle 
las palabras a la Doctora Sonia y a todos mis compañeros del 
Concejo, muchísimas gracias. 
 
 
El Presidente: Los Honorables Concejales de Bucaramanga ¿los 
catorce (14) están de acuerdo en que sea primer 
vicepresidente del Concejo de Bucaramanga el Doctor Alfonso 
Prieto? 
 
 
La Señora Secretaria: Lo han ratificado Señor Presidente. 
 
 
El Presidente: Jurídicamente se declara elegido primer 
Vicepresidente del Concejo al Doctor Alfonso Prieto García y 
se le informa al Doctor Alfonso Prieto y a la Doctora Elida 
Mantilla que dentro de estos seis (6) meses le informaremos 
pueden ocupar sus curules acá al frente, continua con el 
orden del día Señora Secretaria. 
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La Señora Secretaria: Así se hará Señor Presidente, 
continuamos con el Orden del día quinto punto. 
 
5. Citación a la Dra. Lucy Alexandra Guerrero Rodríguez 
Secretaria de Hacienda tema “Informe de Gestión primer 
trimestre del año 2011”. 
 
 
El Presidente: Como ya llego la nueva Presidenta entonces 
vamos a darle la palabra a la Doctora Martha Montero que es 
nuestra nueva Presidenta. 
 
 
La Presidenta: Se declara un receso de Cinco (5) Minutos. 
 
 
La Señora Secretaria: Verificación de Quórum. 
 
 
VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     PRESENTE 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ        
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA         PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL  
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA            
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ          
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS      
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ           
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO  
 
 
La Señora Secretaria: Señora Presidenta me permito 
informarle han contestado a lista Nueve (9) Honorables 
Concejales no hay quórum decisorio, hay quórum 
deliberatorio. 
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La Presidenta: No hay quórum, se levanta la sesión se cita 
para mañana a las Ocho y Treinta de la mañana (8:30 A.M) le 
solicitamos al equipo de hacienda a la Dra. Alexandra, al 
Dr. Albertico que mañana a las Ocho y Treinta de la mañana 
(8:30 A.M) buenas noches para todos los Concejales. 
 
 
 
Para constancia, se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 
 
 
La Presidenta (E) 
 
 
 
 
 
 
    MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 
 
                          
 
 
La Secretaria General,  
 
 
 
 
 
                         NUBIA SUÁREZ RANGEL 
 
 
 
 
Elaborado por: Jorge Eliecer Uribe Tarazona. 
 
Revisado por: Gladys Victoria Parra. 
 
 
 


